2° TE.\. XAIAAPIOY

AZKHZEIZ AIAKOMON XPIZTOYTENNQN
EZI2Q3EI> ME AIIOANYTA

Na Avoete T1g e€looelg

3x=2/+1
5 P2 _g

w x=4 B)[x-2[+5=0 ) [2x+6|=10

Noa Aboete 115 €€lomoelg
a) [2x—4[+2=6-|2-x| B) [x—3|+[6—2x|=12

No Aoete 115 e€lo®oelg
a) [3x—5[=x-1 B) [2x—1|+3x=9—[2—4x

Na Aoete v e€icmon 3 \x — 1| +5= X;l| +10

Noa AMoete Tig 510M0ELG
a) d(3x,1)=d(2x,1)  B) d(3x,1)=d(2x,1)

BAZIKEZ EZIZ2QZEI> A BAOMOY

X+ 2 1 —2x X 1
Noa Av0el n eElcwo + — =
nes N 4 8 13 3

2x=31  3(h=x)+7

AV x =2 givar Aon g e&lowong

=3x+2 ,va

Bpeite tov A .
2YNAAHOEYOYZEZ E=ZIZQZEIZ

Na Bpeite v ko Avon Tov eE1I6MCEDV
X+2

3(x+1)=x+7 Kol +x:3(x—1)+%

Na Bpeite T1g kowveég Aoelg Tov £5100GE®V
x(x—l)2 =x’=2x+1 «ot (x2 —l)(x+2) = (x—l)(x2 —9)



2° TE.\. XAIAAPIOY

EMIAYZH — AIEPEYNHZH MAPAMETPIKHS
Noa AMcete Tic eE16MGELC:

a) (A= Dx=Ar-1, B)(A— Dx =2\
V) x+pu=x-1, 6) (u+ 1)x=—p—1
MOAYQNYMIKES EZISQSEIS

Na Adoete 116 e€l0DGELS:
@) (x-2)’—(2-x)(4+x) =0, B) (-4 (x— D=~ 1)(x-2),
)X —2x°—x+2=0, 8) x* —2x* — (2x - 1)(x —2) = 0.

Noa Avoete 115 e€lomoelg
) (x2—9)(x—1)=(x2—1)(x+3) B) (3x—1)2—3x+1=0

KNAZMATIKEEZ EZIZQZEIZ

Noa Aoete TIc mopaxdto eEI6OGELS:

. 1 X
l =

) x>—x x-—1
.. X 1
ii =

) X’ —4 x+2
v X+1 2
iii) —

+— =
x =1 x —=2x+1

AIONYMEZ2 EZIZQ2EI2

1. Na 0ovv o1 ebiomoerg :

1
() x'=64 (P)x’'=—64 (y)x' =8 () x" :g
2. No Moete t1¢ eE16MoEC

) X—125=0 i) x*-243=0 iii) x' —1=0

3. No Avbodv o e&iohoer :
(@ x* =64 (B)x"=-2012 (y) X’ =32 (&) x*=9



2° TE.\. XAIAAPIOY

EZIZQ2EI2 B BAOMOY

Na AvBovv o1 e€ilodoelg
) x(x+1)+x(x-3)+2x-2=0
i) 2x(x—2)+3x(x—=3)+13x-20=0
Noa Av0ovv o1 elomaelg
i) (x+1)" +x(x—-3)=3x+1
i) (x—2)" +3x(x—=3)=3(x~1) +4
Noa Abobv o1 elomoelg
) —x"+4x-3=0 i) x> +4x-4=0
i) 2x* +12x+10=0 iv) 2x° +12x+10=0
Na Awbovv o1 e€lomaoelg
i)x2+(x—1)2+9x+1:(x+1)2—x—4
i) (2x—1)" +(x—1)" +8x = (x +2)" +3x* —x + 4

Na AMoete 11¢ €00 0ELG:
i, 2x=5x=(2x-5)(2x +4)
ii.  (4x*-9)=3(2x +3)
iii. (x-3)"-1=2(x-2)
iv. S5x+3) E-D-Ex+3)Ex-17%=0
v. (7x+3)*—4(3x-2)"=0.

Noa AvBovv ot e€lowoelg

. x5 10-3x 2x L 2x+3 x=3 x*—1
h —+ = i) + =
6 4 3 6 2 3
_ 2 _ _9 _ 2 _
iy X 2. x 2 x(x )+x(6 X) iv)x—+10 ox _
3 6 6 5 5

KAAEZ AIAKOIEZ Erpédeia ASavaoiadng Xap. -- Madnuatikog



